

婚纱摄影类



第一夫人

下单就获赠480元优质电热毯

尊贵奢华、浑然大气、美轮美奂的内景拍摄,以及时尚个性的外景走拍和抓拍式拍摄手法,让第一夫人婚纱摄影自进入南京以来,迅速成为了市场上的一匹黑马,赢得了越来越多南京市民的喜爱。

2011年,第一夫人创南京婚纱摄影业的先河,聘请著名影星明道、陈乔恩荣誉出任第一夫人婚纱摄影形象代言人,在南京市场掀起了一股“第一夫人”风,并在2012年被评为“最受网友欢迎的婚纱摄影机构”。

为了让新人们的婚纱照至臻完美,第一夫人配备了南京乃至全国罕见的专业数码相机,所有照片均由调光师调出最佳光线,修片师精心完善每一个细节。此外,为了提供最细致周到的服务,第一夫人为每对新人配备了摄影师、摄影助理、化妆师、化妆助理4个工作人员。

作为本次“中国·南京结婚采购大会”战略合作商户,第一夫人追求为新人带来个性化的服务和尊贵奢华的感受,在市中心有着4000平米的“奢华会馆”和3000平



米的“宠爱会馆”。浑然大气、美轮美奂的场景让人心潮澎湃,精致唯美、琳琅满目的婚纱礼服令人目不暇接。据了解,第一夫人的王妃国际品牌嫁衣馆是金陵名流佳丽的专属,独家代理世界八大国际顶级品牌婚纱礼服,英国凯特王妃定制嫁衣!

婚博会优惠活动

第一夫人将在大会上推出本年度最优惠的活动,岁末感恩回馈顾客。此外,到第一夫人下单可领取价值480元的优质电热毯一条。

乐玛摄影

免费送5套价值2999元试拍

与走流水线的婚纱摄影楼不同,乐玛摄影以工作室的形式给每对新人安排一个专门的创意团队,与新人双向沟通,规划拍摄进程。在乐玛拍摄婚纱照,新人们不是在完成拍摄任务,而是享受与创意团队自然愉悦的互动。而且,乐玛的底片精修全送,不需要另外加钱购买。

“在这里,我们种了一棵挂满120个许愿瓶的许愿树,铺了一条450米的火车轨道,修了一片5000平米的围栏马场,建了一个100块玻璃的水上婚礼教堂,筑了一座占地3000平米的森林阳光棚,更不用说那1500平米的韩式内景基地,连同一个100000平米的花海郊野庄园……”乐玛独家专属的双景基地——全世庄园,满足你对爱情的所有憧憬与梦想。此外,乐玛还有中山陵、哥伦波太湖城堡等外景基地和位于中山南路的美学馆。

婚博会优惠活动

寻找最美新娘,免费送5套价值2999元试拍,提供服装拍摄一套,妆面一组。保底拍摄20张,入册20张。10寸一体成型相册一本。

报名方式:1.微信报名,直接回



复个人信息:身份证号码+姓名+电话+我要参加【免费试拍】情侣编辑2人信息;

2.关注乐玛摄影官方微博,转发官方微博活动并@给5位好友@南京乐玛摄影,私信回复身份证号码+姓名+电话+我要参加【免费试拍】。报名资格:仅限未婚情侣,报名情侣需发送一张合影全身照片,乐玛摄影官方随机抽取5对客人免费试拍。

金夫人

首推“婚礼一站式服务”

作为中国摄影行业的唯一驰名商标,金夫人入驻南京十多年来一直与本地的其他影楼不同,采用着“所有底片拍多少送多少”的特殊政策。在给南京市民带来“奢华享受,平价消费”的同时,金夫人还将外景地拓展到千岛湖、苏州等地,带领新人们进入游艇、马场、沙滩、城堡等梦想爱情的地方。

金夫人斥巨资在南京打造的婚纱摄影基地——奥斯格林城国际影城,有10万平米,由著名导演顾长卫担任艺术总监,将电影的布景技术与空间设计相结合,是华东最大的婚纱摄影基地。金夫人首创微电影记事影像拍摄

手法,不满足于拍摄过程中简单的摆拍,更多的是抓住情侣间甜蜜感动的瞬间,捕捉幸福快乐的画面。

2012年时尚女王范冰冰携台湾知名艺人黄少祺再度牵手金夫人,为金夫人独家代言,演绎传奇婚纱大片。

婚博会优惠活动

为迎接现代快报第一届婚博会的来临,南京金夫人婚纱摄影前所未有地推出“婚礼一站式服务”限量超值完美套系,订婚庆送婚照,婚庆加婚照享受婚庆半价活动,一站式服务,完美无缺,主题套系不必费心一次搞定。

圣蒂娅

前60对送港澳双人游

“我们推出了深受80、90后新人喜欢的漫画婚纱照,漫画喜帖、漫画屏保等真正能动的摄影作品;我们还有‘美式婚纱照’,将美式电影与爱情故事完美结合。去年6月,我们独家研发出了新品电影画框,并正式开机拍摄‘好莱坞’图片电影,圆新人电影之梦。”圣蒂娅的王总表示,圣蒂娅独特的拍摄方式让你的婚纱照与众不同。

拥有南山湖+青青马场的双外景基地,五千平米“天空之城”奢华内景5馆拍摄,八千平米5A

级风景区外景基地,全新一万平米“热带雨林”温室大棚外景;最新推出的“亚马孙庄园”、“情人湖”外景……圣蒂娅将欧式、韩式、小清新一网打尽,让新人有更多的选择。

婚博会优惠活动

圣蒂娅婚纱摄影,2888元起享18大豪礼,拍一套送2套。前60对送5天4晚港澳双人游,6张放大3本相册,1000元现金,全新“金属相框”,量身定制“钻戒”,量身定制“衬衫”,拉杆旅行包。

向左向右爱情影像馆

劲减1000元

向左向右爱情影像馆由台湾知名摄影师郭世超领军,组织对影像美学事业有崇高理想抱负的有志之士共同参与,本着“和谐、快乐、幸福、分享”的经营理念于2013年6月11日正式成立。

当下绝大部分婚纱摄影楼为便于管理,采取“标准化”模式,造成所有作品千篇一律、千人一面的景象,使顾客仅仅将婚纱照列为结婚的“必需品”,而将就了形式,放弃憧憬与艺术追求。鉴于此,向左向右提供了一个创作平台,让有“想法”的员工及顾客能更好地选择一对一的贴心服务,只要您敢想,我们将尽其所能勇于创作,符合您的需求,值得您用心去品味与推荐。

婚博会优惠活动

冬季婚博会,劲减1000元现金,再送1000元大礼包,所有套系升级一对一服务,触手可及的幸福,专为您打造的私密空中花园。



婚纱礼服类



妮可曼尼国际婚纱尊荣馆

免费送5套价值2999元试拍

妮可曼尼国际婚纱尊荣馆经营台湾、香港及独家代理国际品牌的婚纱礼服,拥有众多准新人口口相传的好口碑!为您定做及租赁各款优秀做工与面料的高档婚纱礼服,让您领略时尚与精致。妮可曼尼的婚纱礼服大气典雅,集中了欧美日韩各大品牌最时尚的设计,高贵不“贵”的定位成就您最完美的新娘梦想!

婚博会优惠活动

原价打折订单,还能享受超级大礼,让您在最优惠的价格中享受皇家礼遇。



台湾丽舍婚纱馆

88元起租赁婚纱

“丽舍婚纱馆”源自宝岛台湾,一直致力于创造品牌与个性,奢华、经典、婉约、唯美、时尚是公司一直追求和坚持的目标。公司代理婚纱礼服均为国际知名品牌(西班牙lasposa/宝娜奥洛菲/香港奈特莉高级礼服定制等),丽舍婚纱嫁衣,总有一款是你喜欢的,属于你的“一辈子”,穿上丽舍婚纱,让女人变得更美。来自台湾丽舍的唯美华丽,就在展区F-8区等你。

婚博会优惠活动

全场婚纱礼服88元起租赁,580元起五件任选。



思彤彩妆婚纱会馆

咨询即送乐扣杯一只

南京高端新娘跟妆团队,每位彩妆师都拥有丰富经验。多家电视台主持人特约造型师,多次担任各大彩妆发布会造型设计,是一支强大的新娘跟妆团队。从事专业彩妆造型培训、新娘跟妆、生活妆、舞台妆、时尚广告片、精品婚纱礼服定制、租借、婚纱摄影、个性写真等。

婚博会优惠活动

1.进店咨询即送乐扣杯一只、200元新娘跟妆现金券、500元婚纱礼服租赁现金券。
2.现场订单新娘跟妆8.8折,免费使用齐地婚纱一件(限2014年准新娘)送新人颁证妆容、婚礼答谢宴妆容。
3.订跟妆再订婚纱套系享受全馆婚纱礼服租赁原价的6.8折,所有现场订单即可免费使用伴娘裙(1—3件任选)。

现场订彩妆培训课程一律8.8折。所以现场订单客户即可获得独家定制的超波无线鼠标、变色情侣杯等等。现场订单可参加抽奖。



艺霖婚纱馆

699元做美美的新娘

十年品质,十年口碑,是南京婚纱文化最早的一道风景,与世界同步,大气典雅、华贵精致,集中了欧美日韩各大品牌最时尚的设计,高贵不“贵”的定位成就您最完美的新娘梦想!婚纱礼服设计、租赁、订做。

婚博会优惠信息

齐地1件+礼服1件=699元

齐地1件+礼服2件=999元

长拖1件+齐地1件+礼服1件=1299元